



Ajuntament de
SANT ANDREU DE LLAVANERES

A Sant Andreu de Llavaneres, a les 21.30 hores, del **dia 14 de desembre de 2017**, es reuneixen a la Casa de la Vila els membres de la **Comissió de Festes** a l'objecte de celebrar **sessió informativa**.

Hi assisteixen: el President, Xavier Noms i Casals; la Tècnica de Participació Ciutadana, Raquel Begines i la Dinamitzadora del Casal de Joves, Marta Agulló.

També hi assisteixen: Pia Cayero, Tona Devesa, Emma Agustí, Gabriel Blanco, Paul Larripa, Marc Matas, Imma Sala, Anna Mora, Clara Marcilla, Jordi Ortiz, Anna Soler, José Luís Martín, Laura Vicens, Irene López i Lourdes Higuera.

S'hi incorporen: Laura Armisén, Usi Sala, Artur Cadena i Sergi Garcia.

Respectel'anterior sessió no hi assisteixen Andrea Nogués, Noèlia Oliver, Emma Lozoya, Mireia Montasell, Salomé Royo, Mercè Silvestre, Joan Devesa, Susanna García i Susana Gil.

Susana Gil ha comunicat que, temporalment, deixa la Comissió de Festes.

Actua com a Secretari l'Aux. Tècnic de Cultura, Enric Font.

El President obre l'acte i es passa a conèixer dels assumptes inclosos a l'ordre del dia.

1.- APROVACIÓ DE L'ACTA DE LA SESSIÓ INFORMATIVA DEL 2 DE NOVEMBRE DE 2017

S'aprova per unanimitat.

2.- PRESENTACIÓ I VOTACIÓ DE CANDIDATS A PRESIDENT/A, VICEPRESIDENT/A, SECRETARI/A I VOCALS

Xavier Noms recorda que cal triar la nova Junta de la Comissió de Festes i pregunta als assistents si hi ha candidats/tes per ocupar els càrrecs de president/a, vicepresident/a i secretari/a de la nova Junta.

Sergi García menciona que li faria gràcia presentar-se al càrrec de president però que motius laborals no pot assumir aquesta responsabilitat.

Gabriel Blanco es presenta com a candidat a president; Laura Armisén com a vicepresidenta i Imma Sala com a secretària.

Un cop coneguts els candidats/des es procedeix a la seva votació. En un principi havia de ser mitjançant vot secret però, per unanimitat, es decideix fer la votació a mà alçada.

El resultat de la votació és el següent:

Gabriel Blanco (per a president):	16 vots
Laura Armisén (per a vicepresidenta):	19 vots
Imma Sala (per a secretària):	18 vots

El punt IV del *Reglament de Funcionament de la Comissió de Festes de Sant Andreu de Llavaneres* estableix que aquests càrrecs seran bianuals i renovables.



3.- CONSTITUCIÓ DE LA NOVA JUNTA DE LA COMISSIÓ DE FESTES

Segons el punt II del *Reglament de Funcionament de la Comissió de Festes de Sant Andreu de Llavaneres*, la nova Junta queda constituïda de la següent manera:

1. Regidor delegat de Cultura i Festes: Xavier Noms
2. Presidència:
President: Gabriel Blanco
Vicepresidenta: Laura Armisén
3. Vocals: Pia Cayero, Tona Devesa, Emma Agustí, Paul Larripa, Marc Matas, Anna Mora, Clara Marcilla, Jordi Ortiz, Anna Soler, José Luís Martín, Laura Vicens, Irene López i Lourdes Higuera; els recents incorporats Usi Sala, Artur Cadena i Sergi García; i en cas que en noves sessions s'hi incorporin els absents d'avui: Andrea Nogués, Noèlia Oliver, Emma Lozoya, Mireia Montasell, Salomé Royo, Mercè Silvestre, Joan Devesa, Susanna García i Susana Gil.
4. Secretària: Imma Sala

4.- REPÀS DELS INTEGRANTS DELS GRUPS DE TREBALL

Abans de procedir als repàs dels integrants de les àrees de treball, per deferència als nous assistents, Xavier Noms procedeix a fer una breu descripció de les àrees constituïdes fins el moment, remarcant que, a més de suggerir noves activitats, la Comissió de Festes també ha de col·laborar i participar en els diferents actes que programin les regidories de Cultura, Festes i Joventut, o altres regidories de l'Ajuntament de Llavaneres.

Raquel Begines procedeix a fer lectura de les àrees de treball creades fins el moment i dels seus components:

- *Llavaneres amb La Marató de TV3*: Tona Devesa, Salomé Royo, Pia Cayero, Lourdes Higuera i Emma Agustí.
- *Carnaval*: Laura Vicens, Irene López, Pia Cayero, Anna Soler, Jordi Ortiz, Andrea Nogués i Paul Larripa.

S'hi incorporen: Sergi García, Artur Cadena i Carme Julià (a petició d'Anna Soler).

- *Homenatge als pescadors de Can Saçç*: Gabriel Blanco, Anna Soler, Jordi Ortiz, Irene López i Noèlia Oliver.

S'hi incorporen: Sergi García, Artur Cadena i Carme Julià (a petició d'Anna Soler).
Es dona de baixa: Susana Gil.

- *Concert del solstici d'estiu*: Gabriel Blanco, Emma Lozoya, Jordi Ortiz, Anna Soler, José Luís Martín, Emma Agustí, Tona Devesa i Noèlia Oliver.

S'hi incorpora: Usi Sala.

- *Barraques Joves*: Gabriel Blanco, Imma Sala, Clara Marcilla, Anna Mora, Paul Larripa, Andrea Nogués i Mireia Montasell.

S'hi incorporen: Sergi García, Artur Cadena, Marc Matas i Laura Vicens.



Ajuntament de SANT ANDREU DE LLAVANERES

- *Can Caralt, obert per vacances*: Gabriel Blanco, Pia Cayero, Emma Lozoya, Anna Soler, Jordi Ortiz, José Luís Martín i Imma Sala.
S'hi incorporen: Marc Matas i Usi Sala.
- *Nit Jove*: Imma Sala, Clara Marcilla, Anna Mora i Mireia Montasell.
S'hi incorporen: Sergi García, Artur Cadena, Laura Vicens i Gabriel Blanco.
- *Acte esbojarrat*: Laura Vicens, Paul Larripa, Andrea Nogués, Lourdes Higuera, Emma Agustí, Imma Sala, Anna Mora i Irene López.
S'hi incorporen: Sergi García i Artur Cadena.
- *Comissió de poesia*: Emma Agustí i Noèlia Oliver.
Es dóna de baixa: Susana Gil.
- *Comissió de Cap d'Any*: Emma Agustí i Tona Devesa.
S'hi incorporen: Sergi García, Artur Cadena, Laura Vicens i Usi Sala.
- *Vermuts musicals & Cinema a la fresca*: Paul Larripa, Andrea Nogués, Anna Mora i Noèlia Oliver

Anna Soler apunta que l'any vinent, l'àrea de treball de l'*Homenatge als pescadors de Can Sanç* té pensat oferir una galeta en forma de clau (la clau de Sant Pere) i una copa de cava.

Raquel Begines proposa convidar la Cia. Inestable d'El Casal de Llavaneres a formar part de la *Comissió de Poesia*, proposta que els hi faran arribar l'Anna Soler i en Jordi Ortiz.

Anna Mora proposa que l'àrea de treball dels *Vermuts musicals & Cinema a la fresca* també inclogui la realització d'una activitat centrada en la solidaritat i relacionada amb alguna causa internacional. En tractar-se d'una activitat solidària, Raquel Begines proposa convidar l'entitat local "Dones en Acció" a afegir-s'hi. Per assentiment, es creu convenient que aquest tipus d'activitat es porti a terme des d'una nova àrea de treball; per tant, es crea l'*Acte solidari intercultural*. Raquel Begines proposa que la Regidoria de Participació Ciutadana doni suport a aquesta comissió. Aquesta nova àrea de treball està integrada per: Anna Mora, Clara Marcilla, Irene López, Lourdes Higuera i Laura Vicens.

Anna Mora proposa recuperar el concurs de cartells de festa major. Xavier Noms l'informa que aquests cartells els confecciona l'empresa de comunicació i que els únics cartells que no va fer aquesta empresa varen ser els de *Barraques Joves* i els del cicle de concerts *Can Caralt, obert per vacances*; aquests dos cartells els fa ver l'Emma Agustí.

Usi Sala comenta que un cop es va organitzar durant un cap de setmana la fira *Naturalia* dedicada a teràpies naturals i que es complementa amb conferències, venda de productes i menjar biològic, i que estaria molt bé tornar-la a fer per la primavera de l'any vinent. Xavier Noms afegeix que l'organització d'una activitat d'aquestes característiques implica la contractació d'una empresa encarregada de la seva organització i que cal tenir en compte que el pressupost destinat a la Comissió de Festes per part de les Regidories de Cultura i de Joventut no donen per fer tantes activitats

Lourdes Higuera proposa tornar a recuperar el *Túnel de terror* que es feia abans pels vols de la Castanyada. Xavier Noms afegeix que era una activitat amb un gran èxit de participació però que, com en el cas de la proposta formulada per la Usi Sala, no hi ha prou diners per fer tantes activitats. Raquel Begines informa que en el Pressupost participatiu s'ha establert una dotació econòmica perquè els joves puguin portar a terme alguna activitat nova durant el 2018 per valor de 5.000 euros i que, per tant, es pot proposar als joves organitzar aquest *Túnel de terror*. Això vol dir que aquesta activitat no l'organitzaria directament la Comissió de Festes però sí que hi podria col·laborar.



5.- EXPOSICIÓ DE LES ACTIVITATS A CELEBRAR DIUMENGE 17 DE DESEMBRE A BENEFICI DE LA MARATÓ DE TV3

Tona Devesa informa de les activitats que ha programat l'àrea de treball de *Llavaneres amb La Marató de TV3*:

- La jornada s'iniciarà amb una caminada solidària que sortirà des de la plaça de la Glorieta a les 9 del matí.
- El gruix central d'activitats tindran lloc al parc de Ca l'Alfaro, d'onze del matí a dues de la tarda amb actuacions musicals, tallers, jocs, xocolatada, una flashmob, l'estrena de la Banda de músics de Llavaneres i la participació, des del programa-concurs "La Voz", de Sander Classen.

6.- SUGGERIMENTS, PRECS I PREGUNTES

Xavier Noms proposa que l'àrea de treball de *Carnaval* comenci a posar fil a l'agulla perquè serà la primera activitat de l'any vinent. Es portarà a terme el dissabte 10 de febrer perquè així també hi poden participar els comerciants del carrer de Munt, les acadèmies locals de dansa i El Casal de Llavaneres.

Enric Font també matisa que les diferents àrees de treball centrades en aspectes musicals també han de començar a treballar perquè porta el seu temps buscar un grup de música conegut i econòmicament accessible. També és important el temps que es necessita per negociar la seva contractació i per sol·licitar els pressupostos de sonorització. També afegeix que al preu de l'actuació se li ha de sumar, algunes vegades, aspectes contractuals, com el *raider* tècnic, càtering... Aquests són aspectes que fan incrementar el preu inicial de la contractació.

I no havent-hi més assumptes a tractar, s'aixeca la sessió a les 23.00 hores, de la qual s'estén la present acta.

El President

Xavier Noms i Casals

El Secretari

Enric Font i Ribera